
STREAM DECK
を始めよう



Stream DeckをPCまたはMacのUSBポー
トに直接接続します。

以下のリンクからStream Deckアプリ
をダウンロードしてインストールしま
す：elgato.com/download

Stream Deckアプリのキーにアクションをドラッグ&ドロップします。

キーをクリックして、Property Inspectorを開き、アクションを設定してください。

STREAM DECK をセットアップ

3

4

2/
7 

   
|  

 V
er

si
on

 0
1 

  |
   

M
ay

 1
0 

20
21

対応製品：

http://elgato.com/download


アプリを起動して、Stream Deckのカスタマイズを始めましょう。アクションリストか
らアクションをドラッグして、キーにドロップしてください。

PNGまたはJPG画像、またはアニメーションGIFを使ってキーをカスタマイズしま
す。カスタムイメージには72 x 72の解像度をお勧めします。

Key Creator: ブラウザからカスタムアイ
コンをすばやく、簡単に作成できます。

Key Creator ショートカット: Stream Deck
のProperty Inspectorでアイコンを右クリ
ックして、“新規アイコンを作成“を選
択します。

カスタムアイコン 
KEY CREATORを使って、カスタムアイコンを作成する
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アクションを右クリックして、“フォルダに移動“を選択します。

„フォルダを作成“のアクションをキーにドラッグしてください。

フォルダ 
アプリケーションごと、ミーティングごと、その他それぞれに、アクショ
ンを整頓
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プロのヒント 
フォルダの中にフォルダを作成すると、無制限アクションを整頓して、ア
クセスしやすくなります。
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Stream Deckアプリを開いて、アクション
リストから“ホットキー“を検索してくだ
さい。

ホットキーに“消音“と名前を付けてく
ださい。
•   Key Creatorを使って“消音“のカスタム
アイコンを作成できます。

アクションをドラッグ&ドロップして、一
番下付近にある“ホットキー“を選択し
ます。指示が出たら、CTRL+SHIFT+M を押
してください。

そのキーをタップすると、Teamsを消音/
消音解除できます。
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MICROSOFT TEAMS 
マイクの消音、カメラをオン、その他の設定をTEAMSでコントロール

消音のホットキーを設定する

よく使用されるTeamsショートカット 
• カメラのオン/オフ: Ctrl + Shift + O
• 消音/消音解除: Ctrl + Shift + M

• 画面共有オン/オフ: Ctrl + Shift + E
• 終了: Ctrl + Shift + B

5/
7 

   
|  

 V
er

si
on

 0
1 

  |
   

M
ay

 1
0 

20
21



ホットキーが正しく動作するため
に、Teamsを必ず最前面のアプリケーシ
ョンにしておいてください。

5

プロのヒント 

„スマートプロファイル“を有効にすると、任意のアプリケーションを最
前面に移動した際、Stream Deckが自動的にキーレイアウトを切り替えま
す。お気に入りのプログラムにそれぞれ別のプロファイルを設定してお
くと、シームレスで効率的なワークフローを体験できます。“スマートプ
ロファイル“はStream Deckアプリの“環境設定“から設定できます。 
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Stream Deckアプリを起動して、右下の“
その他のアクション“をクリックします。

Stream DeckにMicrosoft PowerPointへの
アクセスを許可してください。

タップ１つでプレゼンテーションをコン
トロールしましょう。

PowerPointを見つけて、“インストール“
をクリックします。

PowerPointのアクションをStream Deck
アプリのキーにドラッグ&ドロップしま
す。

1

3

5

2

4

POWERPOINT 
Macで、これまでにない方法でPowerPointをコントロールする
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